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U Osnovnoj školi Jurja Šižgorića privode kraju Erasmus+ projekt  ‘Potreba suvremene informatičke

tehnologije u podučavanju matematike i prirodnih znanosti’ (Euro-tik) čija je provedba počela
2018.godine, ali je zbog korone projekt prolongiran. Prijavitelj projekta je Poljska, partneri su dvije

škole iz Rumunjske i s Islanda, a u sklopu projekta Šibenčani su od 20.do 25. lipnja posjetili

Rumunjsku.

U Rumunjskoj su boravile Lora Baljkas, Sara Jakšić, Ema Ljubić i Elena Matošin, učenice 7.razreda i

tri nastavnice, Ana Vučak, nastavnica engleskog i talijanskog jezika, Antonija Zorić, nastavnica

geogra�je i Anita Polić, nastavnica matematike i koordinatorica projekta za školu.

 

– Nastavkom naše virtualne mobilnosti održane od 7. – 11. 6. realiziran je posjet posljednoj zemlji

partneru, Rumunjskoj u gradu Constanta. Veliki dio aktivnosti odradili smo tijekom on line mobilnosti u

digitalno opremljenoj učionici u našoj školi uporabom raznih digitalnih alata i aplikacija (Quizizz,

Genially, Kahoot, WordWall, Power Point, ThinkLink). Dolaskom u Rumunjsku, uz izuzetno srdačnu

dobrodošlicu domaćina, nastavili smo timski raditi na određenim aktivnostima koje su bile planirane za

završnu fazu projekta. Prvog i drugog dana razgledali smo i upoznali ekosustavom Crnog mora uz

zanimljiva predavanja profesorice biologije Laure Mariane Popa. Motivirani ekosustavom, po dolasku u

školu Dimitrie Centemir, učenici su se okupili u jednoj učionici, uz sve epidemiološke mjere  i zajednički

sudjelovali u rješavanju Kahoot kviza.
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Najviše nas je dojmila dvosatna vožnja brodom po jednom od brojnih rukavaca rijeke Delte koja obiluje

raznolikošću biljnog i životinjskog svijeta. Najzanimljivija aktivnost našim učenicama u Rumunjskoj je bila

potraga za blagom na Ovidijevom trgu u Constanti uporabom GPS-a i čitačima QR kodova. Posjetili smo

Nacionalni povijesni i arheološki muzej, Kuću s lavovima, pravoslavnu katedralu sv. Patra i Pavla (iz 1885.)

te zgradu s očuvanim ostacima rimskog mozaika. Posjet jednoj od najvećih palača na svijetu nije nas

ostavio ravnodušnim. Saznali smo mnoge zanimljivosti o izgradnji Palače čija je unutrašnjost ukrašena

skupocjenim mramorom i kristalima. Nacionalni muzej sela Dimitrie Gusti vratio nas je u daleku prošlost i

obogatio naše znanje činjenicama kako su Rumunji prije živjeli – pričaju nam.

  Glavni cilj Erasmus+ projekta je poboljšati ishode učenja u matematici i prirodnim znanostima na

području STEM-a, te poticati uporabu suvremene informatičke tehnologije u podučavanju

matematike i prirodnih  znanosti, te aktivno korištenje engleskog jezika u praksi.
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